



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
Αρ. Φακ.: Π.Ι. 7.7.09.16  
Αρ. Τηλ.: 22402300  
Αρ. Φαξ: 22480505  
Ηλ. Διεύθυνση: [analytikaepimorfosi@cyearn.pi.ac.cy](mailto:analytikaepimorfosi@cyearn.pi.ac.cy)



**ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ**  
2252 Λευκωσία

19 Μαρτίου 2013

Διευθυντές/ντριες  
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης

**Θέμα: Πρόσκληση για συμμετοχή σε σεμινάριο εργαστηριακής μορφής με θέμα “Drama and Theatre Education as Open Space Learning Pedagogy”, με ομιλητή και εμπνευστή τον Καθηγητή Jonothan Neelands**

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, διοργανώνει διήμερο σεμινάριο εργαστηριακής μορφής για τη Θεατρική Αγωγή, που θα έχει το πιο πάνω θέμα. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί τη **Δευτέρα 22 και την Τρίτη 23 Απριλίου 2013, από τις 14:45 μέχρι τις 19:30**, στον χώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη Λευκωσία.

Το σεμινάριο **θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα** και θα περιλαμβάνει παρουσίαση από τον Καθηγητή Jonothan Neelands για την Παιδαγωγική του Ανοικτού Χώρου που δημιουργεί το θέατρο και το δράμα, καθώς και θεατρικά εργαστήρια που θα τεκμηριώνουν τη θεωρία, τα οποία θα διεξάγει ο ίδιος στη διάρκεια του διημέρου. Σημειώνεται πως θα δοθεί **πιστοποιητικό συμμετοχής** σε όλους τους συμμετέχοντες που θα παρακολουθήσουν το σεμινάριο κατά τις δύο μέρες διεξαγωγής του.

Ο μέγιστος αριθμός των εκπαιδευτικών που μπορούν να συμμετέχουν στο σεμινάριο είναι **30 άτομα**. Κριτήρια για συμμετοχή στο σεμινάριο αποτελούν ο χρόνος υποβολής της αίτησης καθώς και η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε μια τουλάχιστον επιμορφωτική δράση της Θεατρικής Αγωγής που πραγματοποιήθηκε τα τελευταία δύο χρόνια (Διήμερο Εκπαιδευτικών Δημοτικής, Κεντρικές Επιμορφώσεις για το Νέο Πρόγραμμα Σπουδών Θεατρικής Αγωγής, Προαιρετικά Σεμινάρια Π.Ι.). Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να συμμετέχουν στο σεμινάριο πρέπει να γίνει από τους ίδιους, ηλεκτρονικά, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>), από τις **26 Μαρτίου 2013 μέχρι τις 9 Απριλίου 2013**.

Το σύστημα υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή στο σεμινάριο θα διατηρήσει κατάσταση επιλαχόντων. Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα λάβουν μέρος στο σεμινάριο θα ανακοινωθούν στις 15 Απριλίου 2013 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi.ac.cy>).

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τα πιο πάνω.

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου- Ευριπίδου  
Διευθύντρια  
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν. ΔΔΕ  
ΓΕΔΕ